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七年级数学试卷评分标准及参考答案
一、选择题（本大题有16个小题，共42分。1-10每小题3分，11-16每小题2分。在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求）。

1-5 BBCBD    6-10 BCBDD    11-15 DADCC    16  C
二、填空题（本大题有3个小题，共9分。每小题3分，把答案写在题中横线上）。

17. [image: image30.png]    18．③    19．-3

三、解答题（本大题有7个小题，共6 9分，解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）。
20.（本小题满分9分）

解：(1).（+6）+（-3）+（+10）+（-8）+（+2）+（-7）+（-10）+（-4）=-14km

答：检修车最后没有回到文化宫，在距文化宫西边14km处．…………………………………4分

(2).6+3+10+8+2+7+10+4=50km,50×0.4=20L
答：这一天中该检修车共耗油[image: image2.png]20L



．………………………………………………………………9分
21. （本小题满分9分）

解：由线段的和差，得

AB=AD-BD=73-69=4mm…………………………………………………………………………………4分

BC=BD-CD=69-17=52mm…………………………………………………………………………………9分

22.（本小题满分9分）
解：（1）.5*（-2）=5+2×（-2）-1=5-4-1=0……………………………………………………3分

(2).2*3=2+2×3-1=7, ……………………………………………………………………………5分

3☆2=2×3×2+1=13, ………………………………………………………………………………7分

(2*3) ☆(3☆2)=7☆13=2×7×13+1=183, …………………………………………………………9分

23.（本小题满分9分）
解：
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的余角[image: image4.png]90° — 2B = 90° — 41°41" = 48°19°



.………………………………………………4分
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，
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．………………………………9分
24. （本小题满分10分）

解：[image: image8.png](1)



原式[image: image9.png]7-02-2+12




…………………………………………………………………3分
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.  ………………………………………………………………………5分
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原式[image: image13.png]4-1+1x20




  ………………………………………………………………………7分
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.    ………………………………………………………………………………10分
25. （本小题满分11分）

解：[image: image16.png]EF 1 EG



.……………………………………………………………………………………2分

理由如下：设[image: image17.png]¢FEA




，
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[image: image22.png]LFEG= £FEA' + £B'E!

xX°+90°—x

90°



，

[image: image23.png]EF 1 EG



.…………………………………………………………………………………11分

26. （本小题满分12分）
解：（1）.a=-2   b=1  c=7…………………………………………………………………………3分

(2).点B与数4对应的点重合. ……………………………………………………………………5分
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 不变；
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3t+3
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[image: image27.png]3BC—2AB=3(2t+6)—-2(3t+3)=12



.
∴ [image: image28.png]3BC — 2AB



的值不随运动时间[image: image29.png]


的变化而变化. ……………………………………………12分
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